

Krajští přeborníci ŠSLK pro rok 2022 a další postupující na Mistrovství Čech

Ve dnech 14. a 15. května oddíl ŠK ZIKUDA Turnov skvěle uspořádal v sále sokolovny v Mašově Krajský přebor mládeže v praktickém šachu. Oproti loňskému ročníku, který byl poznamenán epidemiologickou situací, vzrostl počet účastníků více než dvojnásobně, loni v Kunraticích u Frýdlantu hrálo pouze 19 dětí, letos v Mašově to bylo 42 mladých šachistů. Nejpočetnější konkurence byla v kategorii HD14, naopak v kategorii HD10 se stále vyrovnáváme s nepříznivými důsledky dvouleté vynucené nečinnosti v nábořech těch nejmenších, pouhých pět hráčů v KP bez jediné dívky je toho důkazem.

KM ŠSČR přidělila našemu kraji v jednotlivých kategoriích postupová místa pro Mistrovství Čech, o které se v Mašově hrálo, z kategorií H10 a H12 postupoval Krajský přeborník plus další tři v pořadí, v H14 vítěz KP plus další čtyři a v H16 vítěz KP plus dva.

Krajští přeborníci

D10- neobsazeno

D12- Barbora Floriánová (ŠK ZIKUDA Turnov)

D14- Barbora Policerová (ŠK Česká Lípa)

D16- Alexandra Opočenská (TJ Slovan Varnsdorf)

H10- Marek Hurt (TJ Desko Liberec)

H12- Kryštof Zimovčák (ŠK Kapličák Liberec)

H14- Iegor Franstev (ŠK Česká Lípa)

H16- Jan Křelina (ŠK Frýdlant)

Další postupující

Na děvčata se kvóty pro účast na MČ nevztahují a mistrovské turnaje jsou pro ně otevřené.

Přímý postup na MČ H12 měl zajištěn Antonín Sochor a Iegor Frantsev, oba však hráli na KP ŠSLK kategorii HD 14, ve které se rovněž umístili na postupových místech, která by měla být uvolněna dalším hráčům v pořadí této kategorie. V chlapeckých kategoriích mají právo účasti všichni krajští přeborníci plus další hráči, kteří se umístili na postupových místech v KP.

H10- Jonáš Zeman (TJ Desko Liberec), Filip Kletečka (ŠK Česká Lípa) a Josef Křelina (ŠK Frýdlant)

H12- Michal Maco (TJ Slovan Varnsdorf), Vít Ausperger (TJ Desko Liberec) a Samuel Forkert (TJ Slovan Varnsdorf)

H14- Ondřej Maršík, Václav Bělaška, Adam Bělaška (všichni TJ Desko Liberec), Ondřej Kučina* (ŠK Frýdlant) a Vít Hůlka*(ŠK Česká Lípa)

H16- Adam David (TJ Slovan Varnsdorf) a Pavel Mauer (ŠK Frýdlant)

*postup pouze za předpokladu, že Frantsev, resp. Sochor se rozhodnou hrát na MČ kategorii H12

Mistrovství Čech v kategoriích HD12- 16 je v termínu 22. -29. října 2022 v Harrachově a v kategorii HD10 16. - 20. listopadu 2022 v Teplicích.

Varnsdorf 18. 5.2022

Václav Halba- předseda KM ŠSLK